Matematika haziverseny
12. évfolyam
2. fordulo

1. Adott két kétjegyli szam, x és y. Tudjuk, hogy x kétszer akkora, mint y. y egyik jegye az
Osszege, masik jegye pedig a kiilonbsége x szamjegyeinek. Keressiik meg x €és y lehetséges
értékeit, és bizonyitsuk be, hogy mas megoldas nincs.

2. Két ember fej vagy irast jatszik egy-egy pénzérmével. Az egyik tizszer, a masik
tizenegyszer dobja fol a sajatjat. Mekkora annak a valdsziniisége, hogy a masodik érem esetén
tobbszor lesz az eredmény fej, mint az elsénél?

3. Az ABC haromszogben a B-nél 1évo szog szogtelezdje az AC oldalt D pontban metszi, a
C-nél 1év0 szog szogfelezdje az AB oldalt E pontban metszi. A két szogfelezé O pontban
metszi egymast €s az OD és OE szakaszok hossza megegyezik. Bizonyitsuk be, hogy vagy a
BAC sz6g 60°-0s, vagy az ABC haromszog egyenldszarq.

4. Egy falut négyzet alakura terveztek és 9 haztombbdl all, melyeknek oldalai d
hosszusaguak. A haztomboket 3x3-as alakzatban épitették és mindegyikiiket egy beton jarda
veszi koriil. Elindulunk a falu egyik sarkabol. Melyik az a legkisebb tavolsag, amit meg kell
tenniink, hogy visszatérjiink a kiindulési pontba, ha azt akarjuk, hogy minden jardan legalabb
egyszer végighaladjunk?

Beadasi hatarido: november 24.




